



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 198/2015

No Edital 198/2015 de 27/08/2015 de concurso público para Professor de Magistério Superior publicado no DOU nº 165 de 28/08/2015, seção 3, páginas 63 e 64, considerar as seguintes retificações:

NOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ

- 1 Doutorado em Medicina Veterinária Preventiva ou Áreas Afins.
- 2 Doutorado em Ciência Animal, Epidemiologia, Saúde Pública ou Áreas Afins.
- 3 Doutorado em Farmacologia, Imunologia, Ciência Animal ou Áreas Afins.

LEIA-SE

1. Doutorado em medicina Veterinária, Ciência Animal, Parasitologia Veterinária ou Áreas Afins.
2. Doutorado em Medicina Veterinária, Ciência Animal, Epidemiologia, Saúde Pública ou Áreas Afins.
3. Doutorado em Medicina Veterinária, Farmacologia, Imunologia, Ciência Animal ou Áreas Afins.

Gilciano Saraiva Nogueira
Reitor